三校区9月13日起联袂打造

联大数理化开辟高分新途径

联大不仅仅在外语教学上是巨无霸,联大数理化更是一枝独秀,近年来,越来越为更多的学生和家长了解和热衷,联大名师数理化辅导中心是依托国内最著名的黄冈中学优质教育资源,汇聚省内资深名师的数理化培训专业机构。中心长期开设寒暑假黄冈中学名师面授班和春秋季周末郑州名师班,两大教学团队课程相得益彰。所有省内名师依据黄冈中学内部教案备课,使每一个学员都能享受国内最好的教育。中心成立以来已使上万名中学生获益,成绩突飞猛进、提升显著,得到了家长和学员的一致好评和社会的认可。应广大家长和学员的强烈要求,2009年秋季组织省内名师精心设计班型和课程,教学再攀新高峰!帮你开辟数理化全面高分新途径,使你在同学中始终保持领先名次!

"爱心联大,爱我中华"百万重奖优秀学子

为激励更多学子奋发图强、以优异的成绩 走向重点中学、走向名牌大学深造,回报中原父 老,"爱心联大,爱我中华"系列公益活动特设百 万大奖,重奖数理化各科状元生、拔尖生、后进 生、高考优异者。

高分得益于周末同步补优 独有培训特色

1.新课标精神针对性讲解各科目知识要点, 重点讲授各学科的重点、难点、得分点。2.强化学 生的应试能力,培养学生思维全面性,提高对知识 点应用的迁移能力。3.培养学生一题多解的能 力,传授学生快速解题技巧,特殊解题方法。4.引 领学生建立起符合其自身特点的学习习惯。

特别优惠喜讯

1.老生优惠内部资料费,新生报两科优惠 一科资料费、三科优惠两科资料费。2.高考班 报两科优惠80元,老生报单科优惠30元。

三校区联动优势

秋季每周日在模具总校、市总工会校区、测院校区同时开设初一、初二、初三特训,高一、高二、高考特训;设计上午或下午班,同学们可根据自身时间灵活选班。

高考复习第一轮最关键

在高三的上学期,数学、物理将进行第一轮 正式复习,其特点是将针对高考要求的内容进 行细致地、全面地、章节式地进行复习。其目的在 于让学生对基础知识和基本技能得到最充分的 掌握,提高学生对局部知识的综合运用能力,为高 三下学习的综合复习奠定扎实的基础。高三第一 轮复习的效果,很大程度上决定了整个高三复习的 成败。针对学生在原学校复习内容多、进度较快、 缺乏巩固和消化的机会,秋季班将帮助学生再次温 知、消化每个章节的基础知识,精练和巩固每个章 节的基础技能,以弥补学生在原学校学习的不足, 并适当地提高学生综合运用知识的能力。

高考教学宗旨:通过一年的持续培养,力求引领不同层次学生实现其高考梦想。

高考教学目标:(1)全面冲刺高三。(2)在有限的时间内,取得最大程度的提高。

教学计划:通过新颖的专题授课模式,为学生务实基础,梳理基本考点,构建科学完整的知识网络。

招生对象:面向即将进入高三或已经在读的学员,教师细化基础知识起步穿插历年各地高考真题模拟题,帮助学生构建知识网络同时提前适应高考。

高考物理: 10:20~12:10 模具校区、总工会 校区

奥赛、大学自主招生集训营首现郑州

特大喜讯:联大特邀请奥赛国际金牌教练肖老师挂帅,打破历来只有个别重点中学自主集训的模式,填补中原地区奥赛,自主招生面向广大优秀同学招生集训的空白。



肖老师小档案:09年国家队集训教练,所辅导6人参加国际奥林匹克竞赛全部获得金牌,为国家争得巨大荣誉。

教委内部消息: 计划在2010年高考中继续扩大高校自主招生规模。自主招生考试占高校录取的比重将大幅提高。可附加的分值由原有的10~30分提高到30~50分。深入学习竞赛内容: 提高自主招生成功率。

联大首期推出初中组数学集训营、高中组数学集训营,提前报名限额入学、测试选择性录取,VIP咨询专线66633553 龚老师。

爱心教师节:凡社会各级教师子女六八折 优惠感恩回报,9月15日截止。

出国学习一站式:凡报雅思、托福、SAT、GRE、GMAT课程、EAP国际预科皆赠送价值500元外教专家面签口语速成班。出国VIP专 线60577778

大学新生见面有礼:

1.凡2009年10月1日前大学新生持大学录

取通知书均可享受八折优惠!

2.凡大学生持有效学生证报大学生相关班型均可享受4800词汇班(优惠价200元)、6000词汇扩充班(优惠价300元)

情系大别山:启动"爱心联大,爱我中华"以迎接联大十周年盛典,教师节来临之际,联大携手河南报业集团走进信阳商城大别山革命老区乡村中小学爱心捐助,并带领外教专家进行支教活动,贯彻"投身于教育,奉献于民众"的办学理念。

咨询报名及集训营地:

联大总校:模具大厦二楼(文化路与丰产 路交叉口)63888177、63888788

测院校区:盛世经纬大厦A座三楼(兴华 北街与桃源路交叉口)67503777

市总工会校区:建设路与文化宫路交叉口 67962009

中原精品教育展、智慧家庭争霸赛、才艺大比拼精彩不断,培训券、电影票、景区门票及价值数千元奖品等你拿

"大商杯"教育嘉年华 暨中原精品教育展明日与你不见不散



精彩回顾—— 报名有优惠 参赛得大奖

上周日的2009"大商杯"教育嘉年华暨中原精品教育展为学生、家长捧上一道精美大餐。许多市民一大早就来到展区咨询辅导培训机构的情况,一些家长和孩子现场报名参加才艺大比拼和智慧家庭争霸赛,并赢得了数百到数千元不等的精美奖品。

此次参展的十多家教育机构,既有代表着中原教育培训行业的水准和实力的老培训品牌,也有刚入驻中原市场不久的高端英语培训机构。这些教育机构均派出了得力的咨询团队与学生、家长进行面对面沟通交流、答疑释惑,提供"一站式"的教育咨询服务。更让家长感兴趣的

是,这些机构均给前来报班者送上了最低100元 (每科)最多上千元不等的优惠。给孩子报了英语辅导班的家长洪女士,拿到该机构送上的近千元的优惠券高兴地说"太合算了"!

活动现场的智慧家庭争霸赛和少儿才艺大比拼同样吸引着家长和孩子。无论是教育机构自己学生的参选节目,还是现场家长与孩子报名参赛的节目,孩子们在舞台上充分展示自己的才艺,众多的家长与孩子在亲子沟通中展现自我,过关斩将,均赢得阵阵掌声。

实惠多多—— 精品教育机构现场送来优惠

此次"教育嘉年华暨中原精品教育展"活

上周日,由本报第一教育联合大商新玛特郑州总店联手打造的2009"大商杯"教育嘉年华暨中原精品教育展中,省会十多家精品教育机构现场展示及大幅报名送优惠措施,以及智慧家庭争霸赛、少儿才艺大比拼等节目精彩不断,吸引了众多学生及家长,他们纷纷表示这样的活动非常实惠,"太值了!希望这样的活动能够经常举行"。

为让更多孩子在户外活动中一显身手,家长能更快地为孩子选个好辅导班,本周六(9月5日),"大商杯"教育嘉年华暨中原精品教育展,将继续在花园路大商新玛特郑州总店门前广场进行精彩展示。届时,"人小鬼大"家庭智慧争霸赛、少儿才艺大比拼等系列精彩活动等着你的到来,培训券、电影票、景区门票及价值数千元奖品等你拿。有意参赛的学生、家长千万不要错过。 晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

动,得到了省会郑州众多有影响力的教育培训 机构和留学机构的支持与热捧,十多家教育机 构均派出了强力阵容参展。您可以带着孩子与 这些机构的名师面对面进行交流,现场的咨询 老师将根据你孩子自身的特点,给出个性化的 合理建议,指导你如何更好地辅导孩子、如何选 报最适合孩子的培训辅导机构,让您对孩子的 教育更加放心。

参展的机构有以数理化培训辅导见长的郑州金水区陈中数理化培训学校,有以考前提高英语的张清波中高考英语;你可与教出上次勇夺前三名比赛选手的郑州新东方培训学校的老师面对面交流请教如何教育孩子,也可了解一下刚到郑州不久但已有百年历史的中高端英语培训机构郑州灵格风语言培训中心。而以个化辅导见长的锐林教育辅导学校、倡导"数学好玩玩好数学"的平行线培训学校定会让你不虚此行。想对出国留学多些了解?有河南省教育国际交流服务有限公司、郑州大学应用科技学院国际教育中心等为你指点迷津。当然,郑州睿源外语培训中心、郑州金水区大山外国语学校想必是想让孩子得高分的家长必定要光顾的展位了,而101远程教育网

将给你一个全新的学习辅导方法。

参与有奖—— 参与才艺展示 丰厚奖品等着你

展区现场还设置了家长和孩子参与性强的表演节目环节:少儿才艺大比拼和"人小鬼大"智慧家庭争霸赛。其中,少儿才艺大比拼要求参赛选手才艺展示内容、表演形式不限,只要你自认为足够优秀,欢迎你来一展风采。"人小鬼大"智慧家庭争霸赛则以家庭为单位报名(一名学生和一名家长组成),分勇攀高峰之团体争霸赛、个人挑战赛,人小鬼大之智慧大比拼、人小鬼大之教育嘉年华、人小鬼大之全家寻宝总动员、人小鬼大之终极对决等比赛项目。考查孩子体能、知识面、解决实际问题的能力和观察事物的能力。同时,也让家长在与孩子的互动游戏中,加强与孩子之间的沟通与了解,从中学习、感悟到培养孩子的良好方法。

所有参赛选手均将获得第一教育提供的 200元培训代金券、九莲山景区门票,以及大商 新玛特郑州总店提供的精美礼品一份。另外, 最后在决赛中获得前三名的选手,还将获得价 值数千元的奖品。